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Uittreksel uit het notulenboek van 
de gemeenteraad

maandag 7 juni 2021 om 19u30

AANWEZIG:
Jordy Kunnen, Voorzitter
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Rudi Cober, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, 
Schepenen
Martijn Geerits, Stefan Daniels, Lien Ceyssens, Jeff Ceyssens, Rik Hertogs, Mathieu Kenis, Elly 
Langens, Elke Luyckx, Lode Tijskens, Dries Tyskens, Edith Vanaken, Mia Weltjens, Sietse Wils, 
Lambert Neyens, Luc Bloemen, Free Bamps, Jo Leenders, Gemeenteraadsleden
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
Jos Drykoningen, Gemeenteraadslid
AFWEZIG:

Goedkeuring jaarrekening 2020 stad/ocmw

REGELGEVING
De gemeenteraad;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 en latere wijzigingen, 
betreffende de Beleids- en Beheerscyclus van gemeenten, provincies en ocmw’s;

OVERWEGENDE
Overwegende dat de jaarrekening van de gemeente door de gemeenteraad moet vastgesteld 
worden, de jaarrekening 2020 werd door de financieel beheerder en gelet op de inzagetermijn 
voor de raadsleden op 21/05/2021 in digitale vorm aan de leden van de gemeenteraad 
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bezorgd met daarin verwerkt de rapportering/evaluatie m.b.t. de doelstellingenrealisaties (en 
actieplannen, acties) voor 2020;
 
Overwegende de bespreking van het resultaat van de jaarrekening 2020 in het 
managementteam, de jaarrekening sluit af met een positief budgettair resultaat in het 
boekjaar:  €3.300.457 in de exploitatierekening (t.o.v. budget 2020: €2.747.895)
 
Overwegende de bepalingen van art. 262 van het decreet over het lokaal bestuur, dat de 
jaarrekening juist en volledig is en een waar en getrouw beeld weergeeft van de financiële 
toestand van de gemeente, dit beleidsrapport dat aan de raadsleden werd bezorgd stemt 
overeen met de digitale rapportering die aan de Vlaamse regering zal worden bezorgd, en dat 
de algemene en budgettaire boekhouding op elkaar aansluiten;
 
Op voordracht van de financieel beheerder;
 
Met 15 stemmen voor (Liesbeth Van der Auwera, Mario Knippenberg, Rudi Cober, Michel 
Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, Martijn Geerits, Stefan Daniels, Jeff Ceyssens, 
Mathieu Kenis, Elly Langens, Mia Weltjens, Free Bamps, Jo Leenders, Jordy Kunnen), 8 
stemmen tegen (Lien Ceyssens, Elke Luyckx, Lode Tijskens, Dries Tyskens, Edith Vanaken, 
Sietse Wils, Lambert Neyens, Luc Bloemen), 1 onthouding (Rik Hertogs)

BESLUIT
Art. 1: De jaarrekening 2020 van onze gemeente wordt goedgekeurd.
 
Art. 2: Deze jaarrekening wordt samen met dit goedkeuringsbesluit via digitale rapportering 
ter goedkeuring aan de toezichthoudende overheid bezorgd.
 
Art. 3: De bepalingen van Deel 2 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.

Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Voorzitter
Jordy Kunnen

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon
#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Jordy Kunnen
#$ondertekening1$#
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